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DODATOK K ŠKOLSKÉMU PORIADKU (ŠP) /2-2021 

Opatrenia kvôli prevencii COVID-19 

Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti a Potvrdenie o chorobe 

 ÚVOD 

1. Tento Dodatok k ŠP je vypracovaný podľa Školského semaforu pre školský rok 2021/2022.  

Popisuje organizačné kroky a postupy počas vyučovania  od 01.09 2021. 

2. Dodatok k ŠP rešpektuje opatrenia a rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR a 

Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu SR. 

 

VŠEOBECNÉ OPATRENIA KVÔLI PREVENCII COVID-19  

Opatrenia smerujú k implementácii odporúčaní Úradu verejného zdravotníctva SR a sú 

založené na princípe ROR - Rúško, Odstup, Ruky.  

 Rúško je opatrením na obmedzenie priestorovej distribúcie kvapôčok telesných 

tekutín. Výnimku z povinnosti nosiť rúško majú žiaci so závažnými poruchami 

autistického spektra, so sluchovým postihnutím, alebo so stredným a ťažkým 

mentálnym postihnutím a ich pedagógovia. 

 Odstup je opatrením smerujúcim k minimalizácii osobných kontaktov a na 

obmedzenie skupinových aktivít.  

 Ruky je opatrením, ktoré eliminujúce prenos infekcie z kontaminovaného 

povrchu na sliznice. Žiak a zamestnanec musí mať prekryté horné dýchacie cesty počas 

celého vyučovania podľa aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR. 
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PÍSOMNÉ VYHLÁSENIE O BEZPRÍZNAKOVOSTI A POTVRDENIE O CHOROBE  

Rodič predkladá pri nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 3 a 

viac po sebe nasledujúcich kalendárnych dní (vrátane víkendov a sviatkov) „Písomné 

vyhlásenie o bezpríznakovosti“ žiaka.  

V zelených okresoch rodič „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ predkladá dobrovoľne na 

základe odporúčania ministerstva v záujme ochrany zdravia na škole, v ostatných okresoch mu 

táto povinnosť vyplýva z COVID Automatu. Rodič, ktorý nepredložil „Písomné vyhlásenie o 

bezpríznakovosti“ v čase, keď sa škola nachádzala v zelenom okrese, je povinný ho predložiť 

pri prepnutí okresu do oranžovej farby.  

V prípade, že rodič nepredloží „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, sa žiak považuje za 

príznakového, a je potrebné, aby rodič kontaktoval všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý 

ho bude ďalej usmerňovať.  

 Pokiaľ žiak prišiel do školy v sprievode rodiča, nebude mu umožnený vstup do 

školy a odchádza s rodičom domov.  

 Ak neprišiel žiak v sprievode rodiča, je potrebné žiaka umiestniť do izolačnej 

miestnosti a bezodkladne kontaktovať rodiča.  

Ak si žiak nedopatrením zabudne vyhlásenie doma, rodič môže: 

1.  poslať scan „Písomného vyhlásenia o bezpríznakovosti“ e-mailom,  

2.  kontaktovať všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. 

 

 

Vypracovala: Mgr. Petra Dominiková 

Prerokované na zasadnutí pedagogickej rady dňa 26. 08. 2021 

Schválil: Mgr. Jana Keťová, riaditeľka školy 

Vo Veľkom Slavkove  26.08.2021 


